SA: EBF=XD
M UHSIZH (B =KD)

ool ol e gyl (Etel:&e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
82 =X 10,942,289 9,969,440 972,849

= 3,046, 143 3,925,225 20,918

= 1,019, 142 1,019, 142 0

= 673,929 667,787 6, 142

= 5,303,075 4,357,286 945,789

BHSAFH (BHST D) 185,869 176,677 9,192

olzte oyl 85,833 82,241 3,592

o121y 85,833 82,241 3,592

101 @1 24| 81,633 78,041 3,592

01 24 78,586 75,137 3,449

OAN2A2 R4 HHU=2(22Y) 22,644 21,822 822

-52 11,0022+ 12« 10A| 24+ 128 1,321 1,259 62

—63 9,383 +7Z*10AI 2H+ 12 7,882 7,513 369

-73 8,476 x8 *10AI 2tx 12 8,137 7,755 382

—83 7,609 x4 *10AI 2H+ 12 3,653 3,721 68

-93 6.878% x22 *10AI 2+ 12 1,651 1,574 77

OznaR+Y 8,476 x222 x25 Al 24+ 122 55,942 53,315 2,607

02 JIEHE B4 3,047 2,904 143

OFAZE(1Y 3,047 2,904 143

—AReI2RAS(HUE)

7,25281« 12 *10AI 2+ 12 871 830 41

—Zn224 7,05220x 1 G #25A| 2bx 12 2,176 2,074 102

2l 100,036 94,436 5,600

=23 100,036 94,436 5,600

301 LerE A 5,600 0 5,600

10 BAtAH 2 A2 5,600 0 5,600
OAMEIEH 2 SAZTIAVS A =X

= 7,0002 1002 *83] 5,600 0 5,600

3 85 3,225,631 2,823,412 402,219

= 1,497,900 1,428,700 69,200

= 42,617 19,017 23,600

= 1,685,114 1,375,605 309,419

ol 43l 74,010 78,510 ~4,500

= 30,000 30,000 0

= 44,010 48,510 A4,500

Mo 22 Y BEEN Y 14,010 18,510 £4,500

301 LerE A 2,140 6,640 £4,500

EBIEE = 0 4,500 A4,500

OBAZOIEN BHOIX QMEIE 243 0 4,500 A4,500

EESEPIETESE 1,348,030 1,348,030 0

2 1,332, 100 1,332,100 0

= 4,800 4,800 0
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SN
X XH .
S Tt

ok

ni;
2

J

HT e o
2oy -
T fol

r_

E

o A rior
0¥ 1R oY

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET

i 11,130 11,130 0

Jdeleld s 10,000 10,000 0

= 5,000 5,000 0

i 5,000 5,000 0

201 L Et2FH| 2,000 3,000 A 1,000

= 1,000 1,500 A 500

= 1,000 1,500 A500

01 AtR2tel 2,000 3,000 A 1,000

OOl AEERSE =& S 0 1,000 A 1,000

= 0 500 A500

= 0 500 A500

301 et a3 6,000 5,000 1,000

= 3,000 2,500 500

i 3,000 2,500 500

10 HAAHIEANS 6,000 5,000 1,000

ODeleld gsk# 1,000 0 1,000

= 500 0 500

= 500 0 500

Sa0|Y oIS ALY 33,600 33,600 0

= 24,000 24,000 0

= 4,800 4,800 0

= 4,800 4,800 0

401 Al EHIZ 2 OhY| 0 33,600 A 33,600

= 0 24,000 224,000

& 0 4,800 24,800

i 0 4,800 A4,800

01 A& HI 0 33,600 A 33,600
OF2J1E HWIESZMNEAS (=2 HU LA

g) 0 33,600 A 33,600

= 0 24,000 A24,000

= 0 4,800 A4,800

= 0 4,800 A4,800

402 QI 2tXH201 A 33,600 0 33,600

= 24,000 0 24,000

= 4,800 0 4,800

= 4,800 0 4,800

01 QItXI=2E X 33,600 0 33,600
OSAJIY HIISZMEAS (H=A HH DA

Ate) 33,600 0 33,600

= 24,000 0 24,000

S 4,800 0 4,800

= 4,800 0 4,800

OHEs= B3 112,867 112,867 0

= 5,000 0 5,000

S 1,517 1,517 0

= 106,350 111,350 5,000

OFS= ToHOZAIE EXIA 30,000 30,000 0
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stH =X
sty 25
M=E2 B3 crel & 9l
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl J &= Hns
= 5,000 0 5,000
iy 25,000 30,000 A5,000
402 QI2FAE201 M 30,000 30,000 0
= 5,000 0 5,000
iy 25,000 30,000 A5,000
01 IZtXrE8 = 30,000 30,000 0
OO0tMSZE HHEAIE &X 30,000 30,000 0
= 5,000 0 5,000
iy 25,000 30,000 25,000
SEIZ2E A2 SEXNE 303,790 79,790 224,000
= 115,800 51,600 64,200
& 23,600 0 23,600
iy 164,390 28,190 136,200
sSFega oLt 17,790 7,790 10,000
307 QI2t01 A 10,000 0 10,000
05 DIt 2 10,000 0 10,000
OXE X HIIZ2 3k AFZ  400,000& *x25& 10,000 0 10,000
SH0IE XMel XNEAE 236,000 22,000 214,000
= 70,800 6,600 64,200
& 23,600 0 23,600
o 141,600 15,400 126,200
401 Al EHI L2 0HHI 0 22,000 A22,000
= 0 6,600 6,600
iy 0 15,400 A 15,400
01 Al&HI 0 22,000 A22,000
O&dI0IE H™Mel X3AY 0 22,000 A 22,000
= 0 6,600 26,600
iy 0 15,400 A 15,400
403 XAtXISHHMS K201 A 236,000 0 236,000
= 70,800 0 70,800
< 23,600 0 23,600
iy 141,600 0 141,600
02 S| 2SOlCHSHCHEE AP HI 236,000 0 236,000
OsdI0IE Mel XA 2,000,000&+118= 236,000 0 236,000
= 70,800 0 70,800
< 23,600 0 23,600
iy 141,600 0 141,600
MEHIIZ2 MH2lAE 89 765,196 726,196 39,000
sy 29 765,196 726,196 39,000
307 QI2t0| & 39,000 0 39,000
05 QI2tRE 2 39,000 0 39,000
Ot 2AHEH A2AE 2 QU2AAEZ(ZF
oIAE) 39,000 0 39,000
EHJ|I2 Y2 613,138 469,419 143,719
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SN #P=X D
I‘IiH: I}O_:'%jc:! 235
Colr MBHIIE HEae (29 @e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
= 15,000 15,000 0
= 2,700 12,700 0
= 585,438 441,719 143,719
MM | 2D 375,774 275,454 100,320
201 LBr2 | 222,961 221,961 1,000
01 AFR22IH| 13,700 12,700 1,000
OLIP L] 2,500 1,500 1,000
—MEBMYISS2 MEXY FH AR
200,0008 *5 1,000 0 1,000
206 T 2| 152,813 53,493 99,320
01 M= bl 152,813 53,493 99,320
OMBIIBLM RASE M 148,213 51,893 96,320
—ers 91,945 39,905 52,040
£104 32176, 00004 5,632 4,672 960
204 5221290, 00004 15,080 10,400 4,680
504 116 =600, 0000H 69,600 23,200 46,400
-ZZ8 9,628 7,308 2,320
£ 504 116 %70, 0000H 8,120 5,800 2,320
—THALR = 46,640 4,680 41,960
£104 332+80, 0000 2,640 960 1,680
.20 5521%730,00004 40,150 1,560 38,590
- 304 77:1+50,0000H 3,850 2,160 1,690
OSAZMYI| £28J 7Y 30,0002 *1500H 4,500 1,500 3,000
MWRe FEers))| 167,114 123,715 43,399
201 Lpr2 A | 61,678 18,279 43,399
01 AF222IH| 56,259 16,860 39,399
OYst+2H| 54,999 15,600 39,399
4225 33 222 MR(NIS? YA
EX ) 2,000 0 2,000
—422S XT MYIISYSI| I AT A
Al 50,0008 +30% 1,500 0 1,500
—422S XT MYIISYSIINY JI2 e
22 % 3% 22 1,000,0008 <100~ 10,000 0 10,000
~NESEWYX ABZ2IS 2B A 22
2 34,649 12,600 22,049
EYRUT AA £4E
918,700 *24 7 4+ 13l 22,049 0 22,049
—EA MY D ZHEI0Y B & 3,850 0 3,850
OHYZH( R EALQ! 1,100, 000! 34 3,300 0 3,300
AT BAOH(FAUAH) 110,000 50H 550 0 550
02 2zl 5,419 1,419 4,000
OSESIIZAIBHHRHCC-TV) KA 22l 5,419 1,419 4,000
-0l &bl 4,000 0 4,000
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SA: BHASKD
Mo MANTSE L 5
ool AIXIE EM R EERE
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH J| &l el Hons2
MUTRES U B35 7,115,905 6,599,793 516, 112
= 2,448,243 2,496,525 48,282
2 1,019,142 1,019,142 0
[ 631,312 648,770 A17,458
2 3,017,208 2,435,356 581,852
MEXE ZHBL 4,437,306 3,938,489 498,817
=2 1,973,105 2,022,593 49,488
2 270,000 270,000 0
= 449,656 465, 165 A 15,509
2 1,744,545 1,180,731 563,814
£ ALY 2,690,561 2,190,561 500,000
= 1,474,561 1,474,561 0
[ 357,899 357,899 0
2 858, 101 358, 101 500,000
401 Al&HI 2L 2| 2,686,241 2,186,241 500,000
= 1,474,561 1,474,561 0
[ 357,085 357,035 0
2 854,645 354,645 500,000
01 Al 2,594,675 2,094,675 500,000
OS2 Lt29t327((1,700ha) 2,429,706 1,929,706 500,000
= 1,348,377 1,348,377 0
[ 323,601 323,601 0
2 757,728 257,728 500,000
TaAY 153,654 204,837 A51,183
= 81,141 130,629 49,488
[ 19,354 19,863 A509
2 53, 159 54,345 A1,186
401 Al&HI 2L 2] 148,580 192, 151 43,571
= 77,194 120,762 43,568
= 19,016 19,017 A
2 52,370 52,372 A2
01 Al&H| 147,556 187,271 ~39,715
OBH0| 22221 (10ha) 29,825 42,609 ~12,784
=2 20,352 33, 140 ~12,788
[ 2,842 2,841 1
2 6.631 6.628 3
OS M A X2 (12ha) 24,256 51,173 26,917
= 11,731 39,801 28,070
= 3,758 3,412 346
2 8,767 7,960 807
OS24 x2(8ha) 34,474 34,488 A4
=2 26,813 26,824 A1
[ 2,298 2,299 A
2 5,363 5,365 AD
02 22/t 0 3,856 ~3,856
OZX & Xl K22l (8ha) 0 3,856 A3,856
= 0 2,699 2,699
[ 0 347 N347
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SH: SRS
M MYUNATH 2 ©5

el MY ZAe (el:@g
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

= 0 810 2810

402 Q12+ XH20| 5,074 12,686 AT,612

3 3,047 9,867 A5,920

= 338 846 A508

2 789 1,973 A1, 184

NEESETES 5,074 12,686 AT,612

OREEX X (2ha) 5,074 12,686 AT,612

2 3,047 9,867 A5,920

= 338 846 A508

2 789 1,973 A1, 184

Leesaiey 87,500 37,500 50,000

3 30,000 30,000 0

2 57,500 7,500 50,000

401 Al EHIL 20| 87,500 37,500 50,000

z 30,000 30,000 0

2 57,500 7,500 50,000

01 Al &bl 87,500 37,500 50,000

ouR28 = A (1ha) 87,500 37,500 50,000

3 30,000 30,000 0

2 57,500 7,500 50,000

HE 2% T4 100,000 100,000 0

= 50,000 50,000 0

= 0 15,000 A15,000

2 50,000 35,000 15,000

401 A2 6L 20| 100,000 100,000 0

2 50,000 50,000 0

= 0 15,000 A 15,000

2 50,000 35,000 15,000

01 Al &bl 99, 108 99, 108 0

OB &0l =AY (2ha) 99, 108 99, 108 0

2 49,108 49,108 0

= 0 15,000 A15,000

2 50,000 35,000 15,000

2ETAS AL B 366,006 346,318 19,688

2 29,385 29,385 0

3 77,000 77,000 0

= 23,100 23,100 0

2 236,521 216,833 19,688

2ETAGAY 91,431 71,743 19,688

101 Q121 4| 38,931 19,243 19,688

04 J|AH 2RSS 38,931 19,243 19,688

ZQCRY BUXH(BED) ASHE

40,3602 *9 %252 x33)| 27,243 7,750 19,493

OLTIRE 2 38,545,000 * 1% 386 191 195

MRIASAIY 22 143,378 133,378 10,000

= 83,770 83,270 500
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[ 1 i

ANHEES L 25
YASAY 22

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
S 500 0 500
= 59,108 50, 108 9,000
AtEErersl @At 10,000 0 10,000
= 500 0 500
= 500 0 500
= 9,000 0 9,000
301 et el = 10,000 0 10,000
= 500 0 500
< 500 0 500
= 9,000 0 9,000
10 HAIAHIES S 10,000 0 10,000
Q2012 At etE 2l AL 10,000 0 10,000
= 500 0 500
< 500 0 500
= 9,000 0 9,000
g2t Xl CH =Y 625,528 637,921 A 12,393
= 221,022 221,022 0
= 105,866 108,243 N2, 377
= 298,640 308,656 210,016
X BEAMY 554,098 566,491 A 12,393
= 211,709 211,709 0
= 105,866 108,243 N2, 377
= 236,523 246,539 210,016
101 el 4l 362,132 374,732 A 12,600
= 132,253 132,253 0
= 65,814 68,253 N2,439
= 164,065 174,226 A 10,161
04 JIZtH22UHEES 362,132 374,732 A 12,600
OMSZ AR A(5Y) 31,500 44,100 A 12,600
S 6,300 8,739 N2,439
= 25,200 35,361 A 10,161
201 L2 55,731 60,524 24,793
= 21,762 23,762 A2,000
= 10,190 11,028 A 838
= 23,779 25,734 A 1,955
01 AR 2telH] 47,281 47,074 207
Ogt==2H| 25,646 25,439 207
— &2 0l 2 E 1D (88500 ) 1,327 1,120 207
S 398 336 62
= 929 784 145
02 2324l 8,450 13,450 5,000
O=ReIZAIH RAES(1HA) 0 5,000 5,000
= 0 2,000 22,000
S 0 900 A 900
= 0 2,100 A2,100
401 Al EHIZ 2 OHYI 80,735 76,235 4,500
32,494 30,494 2,000




A=
MUTRES U P95
AFS SR O
SNBSS - HRAY - BHES Aboy o1& o
< 14,622 13,722
= 33,619 32,019
01 Al&H| 80,735 76,235
ORI A2t A (1CH) 59,500 55,000
=2 24,000 22,000
[ 10,800 9,900
2 24,700 23,100
405 XtokE S| 51,900 51,400
=2 23,760 23,760
[ 14,502 14,592
2 13,548 13,048
01 M USEHSH| 51,900 51,400
OINHEAZFSIAI ALY A (2F) 7,500 7,000
=2 2,800 2,800
[ 1,260 1,260
= 3,440 2,940
SHolE LR 242,155 242,155
=2 124,191 123,485
[ 35,390 35,462
2 82,574 83,208
AR S Y 242,155 242,155
= 124,191 123,485
[ 35,390 35,462
2 82,574 83,208
401 AlEHIL 2] 183,006 183,006
= 94,662 93,956
= 26,531 26,603
2 61,903 62,537
01 Al&H| 177,210 177,210
OLZZ2AX L LH23=A(40ha) 51,448 51,448
= 28,391 26,444
[ 6,917 7,511
2 16, 140 17,493
OSZAZX Ll Kok 2 (40ha) 77,209 77,209
= 38,604 39,608
[ 11,582 11,196
2 27.023 26,405
Oz U=zl LIS AH( 10ha) 6,470 6,470
= 3,571 3,319
[ 870 938
2 2,029 2,213
Oz =2l T oH K2 (20ha) 38,249 38,249
= 19,125 19,621
= 5,738 5,546
2 13,386 13,082
OZ040| Xl AR (5ha) 805 805
=2 444 413
[ 108 117
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[ 1 i
oM oM oY

0F >4 I
Lo A
=

ol
=

=
=

e 0x
He
T
fou

SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS arey p/E-T" HRE2
= 253 275 o2
OJIEIHE XA R (20ha) 3,029 3,029 0
2 1,560 {554 6
= 441 439 2
2 1,028 1,036 A8
02 22l 4,259 4,259 0
OZZE2R S| ToHH 2 (40ha) 2,651 2,651 0
2 1,325 1,360 A35
= 398 384 14
2 928 907 21
OZYEM2| MaHH 2 (20ha) 1,608 1,608 0
2 804 825 A2
= 241 233 8
= 563 550 13
03 Al CHHI 1,627 1,627 0
OZZFAT YA LIRFAH0.9%) 467 467 0
2 258 216 42
= 63 71 A8
= 146 180 A34
OZZEZR S| THoHH 2 (0.9%) 725 725 0
2 363 372 A9
= 108 105 3
2 254 248 6
O US2l Mol T2 (1.08%) 435 435 0
2 217 224 N
= 65 63 2
2 153 148 5
PSS (F=TD) 414,884 369,558 45,326
JI2EE2 414,884 369,558 45,326
I2EE2 414,884 369,558 45,326
702 012dE2 414,884 369,558 45,326
01128532 414,884 369,558 45,326
OBALEIZ W& 414,884 369,558 45,326
—SEBAMEH WERE LY QUASIE(LE
2) 320,684 275,358 45,326
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